



暂停上市前最后一天

*欣泰,再给你一个头条

公司股票明天起停牌,业内提醒股民不要再“博傻”

今天是*欣泰暂停上市前的最后一个交易日。7月8日,中国证监会对创业板上市公司欣泰电气涉嫌欺诈发行及信息披露违法违规案正式开出罚单,并启动强制退市程序。自7月12日复牌,*欣泰上市交易已满30个交易日,而证监会新闻发言人张晓军上周五表示,*欣泰的行政复议申请不影响其退市进程。根据规定,8月23日起停牌后,深交所将在十五个工作日内作出是否暂停上市的决定。截至上周五收盘,*欣泰收报2.75元。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



CFP供图

复牌期间 股价跌去八成多

*欣泰无疑是A股这一个月来的焦点。这只因欺诈上市而被证监会勒令退市的股票没少抢头条。从恢复上市最初的“打新股短信”,不可思议的成交量,到打开跌停直冲涨停……

7月12日,*欣泰复牌,不出市场意料,连续12个跌停后,公司股价从停牌前的14.19元跌到了4.57元,但随即跌停板打开,当日便斩获涨停板,直到8月4日,*欣泰跌到2.7元左右的低价,随后就一直处于震荡阶段。截至上周五收盘,*欣泰收报2.75元,较停牌前跌去八成多。

妖性十足的*欣泰今天就要迎来暂停上市前的最后一个交易日。对此,不少市场人士认为散户急于出逃,或出现资金踩踏现象。

而另一方面,仍有不少资金试图介入。对此,业内人士表示,*欣泰不同于此前的长油跟博元,能够获利的希望很渺茫,多数只是在玩一场击鼓传花的博傻游戏。

退市后将进入股转系统

8月9日,欣泰电气公告称将召开临时股东大会,决定就《行政处罚决定书》和《市场禁入决定书》提出行政复议,这引起市场广泛关注。对此,张晓军上周五回应称,根据有关规定,在对欣泰电气违法行为的认定未发生根本性变化前,欣泰电气的退市进程不受影响。

记者注意到,按照规定,8月23日起欣泰电气停牌后,深交所将在十五个工作日内作出是否暂停上市的决定。对已暂停上市

的公司,证监会要在一年内作出终止其股票上市交易的决定。而此前,深交所一再强调对其“一退到底”,对*欣泰的强制终止上市决定应该会早于这个时间点。

退市后的欣泰电气将进入股转系统(三板)挂牌转让。需要提醒的是,在深交所最终做出强制终止上市决定后,欣泰电气仍有30天的退市整理期,且维持10%的涨跌幅限制,但不再与其它创业板公司股票一同显示行情。

股民关心索赔事项

对于欣泰电气退市,已经是板上钉钉。而另一个投资者普遍关心的问题就是赔偿。

此前,欣泰电气的保荐机构兴业证券披露了关于拟设立先行赔付专项基金情况的公告,兴业证券将出资人民币5.5亿元设立先行赔付专项基金,待专项基金正式成立后,符合条件的投资者将可按照相关程序提出索赔。

具体到符合要求的股民,简单地说,在业绩造假被发现前买入并在被发现前卖出,不赔;在

被发现前买入,被发现后才卖出或继续持有,赔;在被发现后买入,不管卖不卖,都不赔。

而目前兴业证券关于欣泰电气先行赔付最近的一次动静还是8月初召开的一场闭门座谈会。据《证券日报》报道,关于*欣泰IPO造假的赔付方案,总体方案不会轻易改变,但方案中还有诸多具体事项待明确。而赔付范围、赔偿基准日、计算公式等要素直接关系到投资者利益的信息,正是当天会上讨论的焦点。

投资前沿

金市陷入盘整,黄金涨势放缓

与上半年持续的大涨形成鲜明对比,目前的黄金市场持续震荡盘整。统计显示,过去一个多月来,国际金价累计仅涨2.2%,涨势明显趋缓。

受地缘政治带动的避险情绪升温、越来越多的经济体推动负利率政策以及美联储推迟加息的影响,上半年黄金市场的表现一度远超市场预期,半年的业绩与火热的大宗商品相比也不逊色,累计大涨超过25%,创下30余年来的最好半年表现。

据新华社

然而进入下半年以来,随着避险情绪回落尤其是英国退出欧盟公投后的短暂平静期,加上市场对美联储的加息预期“飘忽不定”,金价再度展开持续的震荡盘整。数据显示,到18日收盘,纽约市场金价基本围绕每盎司1350美元上方展开震荡,逼近1360美元附近但仍未回到7月初创下的本轮反弹以来的新高。

“其实上半年的金市很明显有两个阶段,一个阶段是3月份前,一个阶段是6月份后。”山东黄金分析师蒋舒认为,6月份后的市场表现更多受英国脱欧引起的避险情绪影响,避险情绪对黄金的支撑难以长久,一旦有所消退,市场的需求就会降温。

在不少研究机构看来,到目前,看涨黄金依然有太多的理由。申万宏源证券首席宏观分析师李慧勇在海通期货主办的黄金市场与风险管理论坛上表示,自从次贷危机告别高增长后,全球市场似乎就危机不断,不确定性以及史无前

例的宽松政策,都会使黄金资产未来受益。

此前世界黄金协会的报告也预计,黄金依然是资产配置的良好选择。“从全球人均黄金持有量来看,目前整体持有水平依然处于低位。”报告认为,随着全球经济的触底,将推动黄金的消费需求回升,同时经济的再金融化对黄金的配置也将迎来一轮助推。

一些分析师也提醒,从短期来看,黄金市场的两大风险值得警惕,一方面是获利资金的撤离,一方面则是美联储加息预期的增强。

数据显示,目前包括ETF以及投资者对黄金的看多都有所放缓。到18日,全球最大的黄金ETF基金SPDR持有的黄金回到957.78吨,与年内7月初创下的高点相比,减持幅度接近30吨,同时期货期权衍生品上,专业的投机者也逐渐获利了结,连续数周减持净多的头寸。

蒋舒指出,美联储加息很可能意味着第一次加息和第二次加息间的利多格局结束,年内金价或呈现出前高后低的态势。

热门公司

上海家化上半年净利下滑超四成 线上电商业务快速增长成亮点

快报讯(记者 王静)宏观经济整体增速下滑,居民消费持续疲软,日化行业因此受到不小的冲击。近日,上海家化发布了2016年半年报。数据显示,报告期内公司实现营业收入30.66亿元,同比减少4.64%,归属于上市公司股东的净利润3.72亿元,同比下降41.89%。对此,上海家化解释,净利润下降的主要原因是销售收入减少和费用投入力度加大所致。

上海家化的工作人员坦言,日化行业竞争加剧,公司的主销渠道百货和商超仍然面临较大的市场压力。而此前上海家化董事长谢文坚曾表示,“2018年要完成120亿元目标”。

不过记者注意到,虽然营收和净利“双降”,但报告期内上海家化的电商业务发展很快,上半年,公司数字化营销业务实现营业收入3.40亿元,同比增长45.81%,远高于行业平均水平。

招行主动对接司法部门,不良资产处置大提速

以往银行的不良资产处置至少需要一年以上的的时间。而现在,通过秦淮区法院的司法网拍和繁简分流、流水办案等制度上的改革,有效提升了工作效率,将不良贷款控制在一定水平之内。

制度创新,法院执行效率大提速

7月29日,秦淮区法院司法网拍的淘宝店内,一处位于溧水的房产经84次出价,最终以304.2万

元成交。该法院自今年3月在我市率先试点执行案件“繁简分流”改革,变传统“包案制”为“流水办案”以来,类似这种“卖房”的执行案件执行效率大大提高。

何为“流水办案”?据了解,秦淮法院执行局的法官被分为快执、强执和处置组等3个小组,按案件办理难易程度、时间流程进行专分工,简单案件快速办,疑难案件重点办,房产处置专职办。“比如快执组,就是要集中力量速办简单案件,让当事人感受到执行高效,案件处理周期被规

定在45天之内。”快执组的执行法官邹政文说,改革前,他需要全程参与案件处理,一旦涉及房产拍卖,执行周期就会拉长,工作效率也会降低。改革后,“卖房”有专门法官负责,邹政文等快执组的法官们可集中精力、快速办结标的额在5万元以下、被执行人有财产可查或有稳定工作的简单案件。

主动出击无缝对接,化解不良同步提速

现在,所有“卖房”案件均由

处置组法官专职办理,跑一趟房产局可能就把几个案子的流程都办完。同时秦淮法院紧扣“互联网+”时代特点,在淘宝网上开设司法拍卖网店,所有待拍房产全部在淘宝网上公开拍卖。

传统的房产处置都是通过拍卖行拍卖,需要意向购买人现场交纳押金、看房,再去现场拍卖,流程复杂,很多潜在买家最终都无法亲自前往,造成处置困难。与秦淮法院网上司法拍卖新形式相适应,招商银行南京分行也主动出击,无缝对接法院相关

工作。招商银行南京分行资产保全部风险经理费永琦介绍,针对已经挂牌的房产,招商银行南京分行通过自身微信平台向客户推介。针对有意向的客户,招行工作人员主动和相关部门对接,陪同客户看房,提供非住宅贷款等金融和法律服务。这些措施的采取,使得越来越多的待处置房产得以通过司法拍卖的形式变现,有效保障了当事双方的权益。

通讯员 陈一